

JEGYZŐKÖNYV
a Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat
2015. november 2-i üléséről

Az ülés helye és ideje: Városháza, 2040. Budaörs, Szabadság út 134.
Földszint, 038-as iroda 2015. november 2. 10.00 óra.

Jelen vannak: Sianos Tamás elnök
Szidiropulosz László elnök-helyettes

Igazoltan távol: Szidiropulosz Léna jegyzőkönyv-hitelesítő

Jegyzőkönyvvezető: dr. Kontra Gábor

Sianos Tamás elnök: Megállapítja a határozatképességet, az ülést 10⁰⁵-kor megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, javasolja, hogy vegyék napirendre a közmeghallgatás időpontját, valamint a kirándulás anyagi feltételeit.

A testület **2 igen** szavazattal elfogadta az alábbi napirendet:

19/2015.(XI.02.) BGNÖ sz.

határozat

Napirend

1. A Nemzeti Ünneppünkkel kapcsolatos szervezési és anyagi kérdések megbeszélése
2. Budaörsön beindult görög nyelvoktatás felelőse feladatkörének megállapítása
3. Pályázaton nyert, zenekari kellékekre fordítandó 200.000,-Ft felvétele felhasználás céljából
4. Pályázaton nyert, működési költségekre fordítandó pénzüsszeg felvétele felhasználás céljából
5. Együttműködési megállapodás megkötése az AEK Beloianisz FC futballklubbal
6. A közmeghallgatás időpontjának meghatározása
7. Kirándulások anyagi feltételei

Napirend tárgyalása:

1.) A Nemzeti Ünneppünkkel kapcsolatos szervezési és anyagi kérdések megbeszélése

Sianos Tamás: Mint minden évben, ebben az évben is megünnepeljük Görögország egyik legnagyobb ünnepét, az 1940-es ellenállási mozgalmat, amikor is a görög nép egységesen nemet mondott Mussolininak és a német fasizmusnak. Az ünnepünket 2015. november 7-én, szombaton 20:00 órától tartjuk a Budaörs, Szabadság út 22. szám alatt található Jókai Mór Művelődési Központban.

A testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

20/2015.(XI.02.) BGNÖ sz. határozat
A Nemzeti Ünneppünkkel kapcsolatos szervezési és anyagi kérdések megbeszélése

A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza Sianos Tamás elnököt, hogy az ünnepi pályázattal nyert 830.000,-Ft-ot a pénztártól felvegye és azt az ünnep megrendezése során felmerülő költségekre a tervezetnek megfelelően használja fel.

2.) Budaörsön beindult görög nyelvoktatás felelőse feladatkörének megállapítása

Sianos Tamás: A Görög Országos Önkormányzattal együtt megszerveztük a görög nyelvoktatást Budaörsön. Az oktatás a Mindszenty József Római Katolikus Általános Iskola és Óvodában zajlik, gyermek- és felnőtt korosztály részére egyaránt. Az oktatás sikerességéhez és eredményességéhez szükséges feladatok ellátásával az Önkormányzat Szidiropulosz László elnök-helyettest megbízta teljes hatáskörrel. Az Önkormányzat továbbá megbízta Szidiropulosz László elnök-helyettest az oktatás és a művelődéspolitikai megszervezésével. (TV, sajtó- és egyéb tevékenységek) is.

A testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

21/2015.(XI.02.) BGNÖ sz. határozat
Budaörsön beindult görög nyelvoktatás felelőse feladatkörének megállapítása

Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megbízta teljes hatáskörrel Szidiropulosz László elnök-helyettest a budaörsi Mindszenty József Római Katolikus Általános Iskola és Óvodában megszervezésre kerülő görög nyelvoktatás eredményességéhez szükséges feladatok ellátásával, valamint az oktatás és a művelődéspolitikai megszervezésével.

3.) Pályázaton nyert, zenekari kellékekre fordítandó 200.000,-Ft felvétele felhasználás céljából

Sianos Tamás elnök: A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat a zenekari kellékek korszerűsítése érdekében a pályázaton nyert 200.000-ft-ot fel kívánja venni.

A testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

22/2015.(XI.02.) BGNÖ sz. határozat
Pályázaton nyert, zenekari kellékekre fordítandó 200.000,-Ft felvétele felhasználás céljából

A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza Sianos Tamás elnököt, hogy a zenekari kellékek korszerűsítésére pályázattal elnyert

200.000,-Ft-ot a pénztárból felvegye, és azt a zenekari kellékek vásárlására felhasználja.

4.) Pályázaton nyert, működési költségekre fordítandó pénzösszeg felvétele felhasználás céljából

Sianos Tamás elnök: A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat irodaszer-nyomtatvány, postaköltségek, számítástechnikai anyagok és koszorúk és iroda előszoba falra Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntése értelmében 185.000,-Ft-ot nyert pályázat útján. Tekintettel arra, hogy a fenti anyagok az Önkormányzat irodájából hiányoznak, ezért a készlet feltöltésre szorul.

A testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

23/2015.(XI.02.) BGNÖ sz. határozat Pályázaton nyert, működési költségekre fordítandó pénzösszeg felvétele felhasználás céljából

A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza Sianos Tamás elnököt, hogy a Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete 47/2015. (III.25) ÖKT sz. határozata alapján működési költségekre, részletesen irodaszer-nyomtatvány, postaköltségek, számítástechnikai anyagok és koszorúk és iroda előszoba falra pályázattal nyert 185.000,-Ft-ot felhasználás céljából a pénztártól felvegye.

5.) Együttműködési megállapodás megkötése az AEK Beloianisz FC futballklubbal

Sianos Tamás elnök: A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat az AEK Beloianisz FC futballklubbal évek óta együttműködik, kapcsolatuk igen szoros és eredményes. A klub budaörsi rendezvényeken éveken keresztül részt vett. A további kapcsolat fejlesztése érdekében a beloianiszi csapatot az Önkormányzat a jövőben is támogatni kívánja. A budaörsi sportrendezvényeken való részvételük a jövőben is kívánatos, mint ahogyan a Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat és tagjainak részvétele is több beloianiszi rendezvényen.

A testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

24/2015.(XI.02.) BGNÖ sz. határozat Együttműködési megállapodás megkötése az AEK Beloianisz FC futballklubbal

A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy együttműködési megállapodást köt az AEK Beloianisz FC futballklubbal a sport és a kultúra támogatása céljából. A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat az előbbieken megjelölt célra 100.000,-Ft összeget biztosít, amelynek forrása a 2015. évi költségvetés feladatalapú támogatása. A támogatás átutalás útján történik.

6.) A közmeghallgatás időpontjának meghatározása

Sianos Tamás elnök: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a pontos pénzüsszegek ismeretében ebben az évben meg kell tárgyalnunk a közmeghallgatás időpontját, amellyel egybekötnénk egy nyelviskolai programbemutatót, valamint egy ezeket követő táncházat.

A testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

25/2015.(XI.02.) BGNÖ sz. határozat
A közmeghallgatás időpontjának meghatározása

A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. évi közmeghallgatás 2015. december 12. napján 17 órakor a Budaörsi Ifjúsági Klubban, Budaörs, Károly utca 3. szám alatt kerül megtartásra. A Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közmeghallgatás után a jelen lévők részére egy műsorral egybekötött rendezvényt szervez. Ennek összköltsége 350.000,- Ft., amelynek forrása a feladatalapú költségek. A képviselő-testület felhatalmazza Sianos Tamás elnököt utólagos elszámolással az összeg pénztárból történő felvételére.

7.) Kirándulások anyagi feltétele

Sianos Tamás elnök: Meg kívánjuk beszélni a még ebben az évben lebonyolítandó azon kirándulás anyagi feltételeit, melyre a budaörsi görög közösség a táncgyűttessel utazna.

A testület **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2015.(XI.02.) BGNÖ sz. határozat
Kirándulások anyagi feltételei

Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a budaörsi görög közösség és a tánc csoport, zenekar tagjainak részvételével november végén kirándulást szervez. A buszköltségek és egyéb szolgáltatási költségek 390.000,- Ft. A képviselő-testület felhatalmazza Sianos Tamás elnököt utólagos elszámolással az összeg pénztárból történő felvételére.

Az ülés alatt több észrevétel nem hangzott el.

Más napirend nem lévén Sianos Tamás elnök az ülést 10 óra 40 perckor bezárta.

k.m.f.

Szidiropulosz László
jegyzőkönyv-hitelesítő

Sianos Tamás
elnök